

# ★信息快车

(10月12日)

**永寿** 10月9日,陕西省永寿县检察院组织干警来到新勤社区,开展“老年人权益保护”普法宣传活动。检察干警通过发放宣传资料、现场接受咨询等方式,围绕老年人权益保障法、民法典等内容,讲解家庭赡养与抚养、老年人社会保障和老年人法律保护等方面的法律知识。

(邵锋)

**吉林丰满** 近日,吉林省吉林市丰满区检察院与该区法院、公安分局召开执法司法协作座谈会。会上,三方共同讨论了舆情风险化解、法律政策研究、社区矫正协作等机制,签订协作备忘录,并决定建立联席会议、信息共享、监督制约、案件指导、案件办理衔接、涉法涉诉矛盾联合化解、联合普法等工作机制。

(赵俊赫)

**建宁** 福建省建宁县检察院近日联合该县公安局、教育局在建宁县第一中学召开家庭教育座谈会。会上,未检干警详细讲解未成年人保护法、预防未成年人犯罪法及家庭教育等方面的法律知识,结合未成年人犯罪案例,分析家庭教育缺失对孩子的影响,建议学校引导家长增强责任意识,营造良好的家庭环境。

(陈瑜)

**灵台** 甘肃省灵台县检察院近日联合该县民政局、碑子沟社区开展“爱心灵台 情暖夕阳”主题文明实践活动。活动中,检察干警结合案例,向老年人讲解民法典、防范网络诈骗等方面的法律知识,并细致解答老年人提出的法律问题。

(周培华)

**枣阳** 近日,湖北省枣阳市检察院重大犯罪检察部联合未成年人检察部开展“禁毒普法进校园”活动。活动中,检察干警走进辖区中学,通过与学生互动交流、以案释法等形式,讲解毒品的种类、危害以及识毒防毒方法,并向学生发放禁毒宣传资料。

(董玉歌 陈晓蓉)

**五华** 广东省五华县检察院近日联合该县妇联、教育局等单位会签《关于成立五华县未成年人保护“护未联盟”的工作意见》。今年以来,该院积极开展未成年人保护工作,对涉案未成年人的家长开展家庭教育指导52人次,发出督促监护令12份,帮助涉案未成年人顺利回归学校和生活。

(廖嘉婷 杨春科)

**甘南** 近日,黑龙江省甘南县检察院组织干警来到辖区农贸市场,开展普法宣传活动。活动中,检察干警通过设立咨询台、发放宣传资料等形式,讲解食品药品安全、知识产权保护等方面的法律知识,并结合典型案例,为辖区居民答疑解惑。

(魏喆)

**额敏垦区** 新疆生产建设兵团额敏垦区检察院近日举办主题为“护航‘夕阳红’守护‘养老钱’”的普法宣传活动。活动中,检察官深入辖区养老院,通过现场讲解、互动交流等方式,向老年人讲解常见的养老诈骗类型及防范方法,引导老年人提高防范意识,防止财产损失。

(梅颂彬 周益睦)

**邯郸邯山** 近年来,河北省邯郸市邯山区检察院多措并举开展人才培养工作,不断加强高素质专业化检察队伍建设。该院不定期举办青年干警“检察讲堂”“我身边的榜样”等系列活动,并以周一例会为契机,晒成绩、查问题、谈体会、谋发展,不断激发内生动力。

(康海军 李玫玉)

## 公告

李萍:本院受理(2024)皖0111民初15367号,原告陶芸诉被告周治、李理民间借贷纠纷一案,因适用其他方式无法送达,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、证据副本、开庭传票等。自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。本院于举证期满后第3日15时(遇节假日顺延)在安徽省合肥市包河区人民法院第十三法庭适用简易程序(独任制)公开开庭进行了审理。逾期未到庭,本院将依法缺席裁判。  
安徽省合肥市包河区人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)